

М. ПРАВДУ

Смодельная газета—орган Партии, Завком, Заведуправления Высокского завода

№ 180 (326)

Пятница 4 декабря 1936 года

Цена 5 коп.

На трибуне с'езда А. А. Жданов

Яркая страстная речь
руководителя Ленинградских
большевиков



Глубоко и всесторонне изучить доклад вождя товарища Сталина

Доклад товарища СТАЛИНА на VIII с'езде о проекте Конституции слушали по радио свыше 2 тысяч рабочих нашего завода. На всех сменных рабочих собраниях, в группах, звеньях, бригадах читали доклад товарища СТАЛИНА. На читках присутствовало 5000 чел. рабочих завода. Однако часть цеховых организаций ограничилась только чтением доклада, но не широким его изучением с каждым рабочим, работницей и в результате по сведениям, которые имеются в завкоме 2800 чел рабочих не присутствовали на чтение доклада товарища СТАЛИНА. В заводпротекате более 140 рабочих не охвачено чтением доклада, и в новоструевском цехе 130 чел. В доломитном цехе рабочим доклад товарища СТАЛИНА не читали. О работе с'езда рабочие ничего не говорили.

Обязанность партийной организации завода так широко организовать изучение доклада вождя народов товарища СТАЛИНА и всех материалов с'езда, что бы каждый рабочий, работница, инженерно-технической рабочей, домохозяйка глубоко усвоили и изучили, ясно поняли каждое слово вождя.

В изучении доклада товарища СТАЛИНА и других материалов с'езда должны быть использованы все формы большевистской пропаганды и агитации, вплоть до организации школ для изучения доклада вождя.

Наша заводская парторганизация имеет богатый опыт работы в семьях, на квартирах, в общежитиях. Нужно, чтобы эти формы были широко использованы в изучении речи товарища СТАЛИНА и всех материалов с'езда.

Каждый трудящийся страны горит желанием изучить, осмыслить, понять каждое слово в докладе товарища СТАЛИНА, выслушавшего товарищей МОЛОТОВА, ЛИДВИНОВА, ЖДАНОВА, ЛЮБЧЕНКО и других ораторов, выступавших на с'езде, горит желанием изучать материал с'езда, еще раз повторить все эти колоссальные успехи победы, — которые записаны в проекте сталинской Конституции.

Поможет нашим рабочим, работницам, ИТР, членам семей завода изучить доклад вождя товарища СТАЛИНА.

Доклад товарища Сталина изумителен и глубок

Доклад товарища СТАЛИНА на VIII чрезвычайном с'езде Советов так изумителен и так глубок, что после доклада тов. СТАЛИНА критика нашей новой величественной Конституции, которых с неизменяемой яркой яркостью был вождь, и фашисты, вероятно, едва сдерживают себя от бесчисленного гнева.

Наш вождь в своем докладе рассказал всю историю о победе социализма в стране Советов. Этим нашим победим другим государствам могут лишь завидовать.

Исторический доклад товарища СТАЛИНА моя бригада ознаменовала перевыполнением ноябрьского плана. При норме 149 тысяч свернула 161 тысячу труб, т. е. на 12 тысяч 111 метров выше плана. Моя бригада берет на себя обязательство перевыполнить и декабрьский план.

Бригадир оварщиков водотрубного цеха — ПАРШИН.

ИСТОРИЧЕСКИЙ С'ЕЗД ОТМЕЧАЮ ПЕРЕВЫПОЛНЕНИЕМ ПЛАНА

Исторический доклад товарища СТАЛИНА VIII чрезвычайного с'езда Советов вывел нас во главе гордости за нашу партию и могущество нашей Родины.

Великий доклад товарища СТАЛИНА на VIII чрезвычайном с'езде Советов вывел нас во главе гордости за нашу партию и могущество нашей Родины.

Великий доклад товарища СТАЛИНА на VIII чрезвычайном с'езде Советов вывел нас во главе гордости за нашу партию и могущество нашей Родины.

Рабочие доломитного цеха не знают о речи товарища Сталина

Историческая речь великого вождя народов товарища СТАЛИНА на чрезвычайном VIII с'езде Советов возвысила сердца миллионов людей нашей социалистической Родины, они терпеливо выжидали наших зарубежных братьев по классу и забесила бешеную свору фашистов.

Речь товарища СТАЛИНА зачитывалась на рабочих собраниях во всех цехах нашего завода, но доломитного цеха рабочие не знают о речи товарища СТАЛИНА.

Профорг цеха Козлов заявил:

Мы знали, что была задержка поездов, но не знали чем вызвана эта задержка. Речь товарища Сталина рабочие нашего цеха не слушали и не читали, как среди рабочих не читали и другие материалы с'езда. Спрашивается, как же каким будет реагировать на бездельность т. Козлова и приревнования к цеху т. Макарова

М. ПЕРСИМОВ



НА СНИМКЕ изображены — бригадир цеха и культурного дела тов. Жданов отцы цеха голландской трубы.

Страна обсуждает доклад товарища Сталина

С большим воодушевлением обсуждают трудящиеся страны Советов исторический доклад товарища СТАЛИНА на чрезвычайном VIII Всесоюзном с'езде Советов.

Выступая рабочая, колхозница, служащая, ученый проникнуты любовью к творцу новой Конституции СССР товарищу СТАЛИНУ.

Горжусь благодарить товарищу СТАЛИНУ за новую Конституцию выражают трудящиеся Челябинского тракторного завода. Сталинград новоструевский цех тов. ЗАВЬЯЛИН сказал: — Мы построили прекрасный завод государственной тракторов. Легко и радостно работать на наших социалистических предприятиях. Я ежегодно пользуюсь отпуском, учусь в средней школе. Говорю вам прав товарищ Сталин, когда в своем докладе он говорил, что наша достижения есть факты, а не обещания.

На VIII с'езде Советов с яркой, страстной и глубокой содержательной речью о победах социализма, выступил секретарь Центрального и Ленинградского комитетов партии А. А. ЖДАНОВ. С'ездогораче приветствует славного руководителя Ленинградских большевиков. Когда тов. Жданов поднялся на трибуну с'езда, все делегаты — избранные народов встали и устраивают соратнику товарища Сталина бурную овацию. Долго смолкают аплодисменты, возглас «ура» и приветствия по адресу тов. Жданова.

С'езд бурно приветствует заявление тов. Жданова о готовности трудящихся Ленинградской области дать сокрушительный отпор всем врагам, которые подумают посягнуть на завоевания социализма, на нашу социалистическую Родину.

Я думаю — говорит тов. Жданов, — что наше поколение дожидет до того счастливого дня, когда Сталин будет пово-

дать итоги победоносного построения высшей формы социализма — коммунистического общества.

Нет таких сил, которые могли бы потушить светом коммунизма, зажженный в сердцах миллионов гением Ленина Сталина! — заканчивает тов. Жданов свою блестящую речь, продолжавшуюся около часа.

Стенограмма речи тов. Жданова помещена в центральных газетах за 1 декабря.

Обязательство выполнено — доклад вождя ознаменует новой победой

Председательское обязательство — VIII чрезвычайный с'езд Советов — ознаменован произведением победой, бригады рабочих своим начальником инициативного цеха Кузнецкого электроцеха.

В ноябре при норме 19 тысяч 623, бригада разверла 218 тысяч 110 штук сил, что составляет 108, 4 проц. технической нормы.

Исторический доклад вождя народов, руководящего трудящихся товарища СТАЛИНА опубликован нас на нашей победе. Мы бригады обязательной работой, обязательством цеху в плане реализации обязательства, и только надо дать отпор 1 миллион сил сверх плана.

Бригадир ШМЕЛЕВ

Кубанские казаки в Белореческом районе, обсуждая доклад товарища Сталина, особенно активно высказываются по поводу предложения создать наркомат оборонной промышленности.

Таской Наркомат — заявил казак Платон Мелехин — действительно нам необходим. Наша страна должна быть так защищена от врагов, что бы в любую армию и любую противнику мы нанесли сокрушительный удар.

Колхозница Красовского колхоза, Федоровского района, Саратовского края в своем приветственном письме во имя вождя народов товарища СТАЛИНА пишет: — Мы заявляем нашей большевистской партии, нашему родному и любимому Сталину, что мы все как один по первому зову партии и правительства готовы встать на защиту великих социалистических завоеваний и прав, записанных в сталинской Конституции.

